

芸怡山庄

凉爽一夏 畅游水世界

本报记者 谭彬



游客正在游泳



水上游乐设施

盛夏时节,怎一个“热”字了得。连日来的气温骤升,让不少市民迫不及待想找个地方避暑解热。

近日,记者走访发现,距离县城约30分钟车程,位于高安镇金桥村的芸怡山庄,便是一个可以戏水玩耍、临水赏花的夏季纳凉消暑好去处。

7月5日,记者前往芸怡山庄为市民提前探路。当天,从县城出发,沿205省道行驶约30分钟便到达了目的地。

进入山庄,映入眼帘的是一个大大的游泳池。泳池分为浅水区和深水区,能满足各种年龄段的嬉水需求。不仅如此,泳池内还设有滑梯和各种五颜六色的充气玩具,吸引了众多游客戏水玩耍。

离开泳池往里走,记者来到了荷花池,只见碧绿的荷叶间,粉色的荷花掩映其中,如一幅写意画,美不胜收。荷塘边还围着不少市民,有的拍照,有的坐在亭中乘凉,蓝天白云与绿叶粉荷交织在一起,美如画卷。

“最近太热了,远的地方不方便去,听说芸怡山庄的荷花开了,还有很多水上游玩项目,所以我就带着孩子和家人来看看。”家住中央华府的市民张英告诉记者,山庄内有凉亭和绿荫,有花有水,真是带孩子游玩的好地方。

记者沿着荷花池往前走,来到了儿童乐园,这里分别设立了各式各样的游玩项目,看着让人心动不已。据介绍,儿童乐园内设有鬼屋地狱探险、游艇、水上滚轮、智勇闯关、飞夺泸定桥、铁索桥、攀岩、网红摇桥等100余个游玩项目,非常适合亲子家庭玩耍。“我们今天特意带孩子到芸怡山庄来玩,孩子们玩得很开心。”市民朱英一边给孩子拍照,一边告诉记者。

继续往里走,来到了垂钓区,不少游客正在钓鱼。挂饵、抛线、放钩……动作一气呵成,随着抛竿动作的不断重复,一条条活蹦乱跳的鱼儿被不断地钓出水面,笑声、欢叫声不断。

时间不知不觉到了中午12点,记者跟随山庄服务员来到了餐厅,10分钟左右,服务员便手托托盘,将各色菜端上桌,烧鸡公、红烧肉、麻辣水煮鱼片、烧白、麻辣豆腐……菜品丰盛,香气诱人,顿感疲惫全无。

吃完饭之后,还可以到花园、长廊散步。待到夜幕降临,华灯初上时,山庄夜景迷人,让人轻松自在、流连忘返。



网红摇桥



荷塘

山庄简介 >>>

芸怡山庄位于高安镇金桥,地处龙溪河与长龙河交汇处的半岛之上,龙溪河美好风光尽收眼底。山庄占地数百亩,设有7大板块:特色农家乐、网红游乐园、水上乐园、水上拓展城、水果采摘园、自助烧烤区、农耕体验区,山庄内小桥流水、溪流环抱、鸟语花香,好比世外桃源。

行程路线 >>>

自驾交通:重庆出发:
① 沪渝高速—垫江高安出口下道—205省道—龙溪河产业大道—芸怡山庄(全程约150公里,约2小时车程)
② 包茂高速—沪蓉高速—垫江高安出口下道—205省道—龙溪河产业大道—芸怡山庄(全程约150公里,约2小时车程)
县城区出发:牡丹大道—205省道—龙溪河产业大道—芸怡山庄(全程15公里,约20分钟车程)
公共交通:垫江客运中心—301路公交车—高安—乘坐乡村客运—芸怡山庄(约50分钟车程)

附近旅游点(项目) >>>

楠竹山:楠竹山景区距垫江县城15公里、距太平场镇9公里,海拔达1060米,山上约有2平方公里的竹海,覆盖率达95%,山上以奇、险、秀、幽、古著称,历史文化积淀非常深厚。景区的景观有步云亭、回首亭、览胜亭、和尚坡、日出观景、露营地、登山大道、翠竹长廊、楠竹生态走廊等,素有“天然氧吧”之称,是踏青游玩、避暑纳凉的好地方。
普顺镇金山—如莱山居民宿:金山如莱山居民宿位于普顺镇东风村10组李家湾,海拔约900米,建设面积约500亩,紧邻凤湖国家湿地公园,距县城30公里,车程约30分钟,是集高山民宿、生态露营、户外拓展、休闲养生、农趣体验等为一体的民宿露营地度假空间。

注意事项 >>>

① 去水上乐园游玩时,家长要看管好自己的孩子,以确保孩子在视线范围内,以免遇到危险。
② 游玩水上设施要保管好自己的贵重物品。
③ 游玩滑绳、攀岩、水上拓展等项目时,要在工作人员的指导下,拴好安全绳。

最佳旅游时间 >>>

7月1日—8月30日

